
#1147727

#1147728

Муниципальный этап по праву
Право. 11 класс. Ограничение по времени 120 минут

Укажите один или несколько правильных вариантов

  В данном задании несколько верных ответов (возможно, один). Укажите все, которые Вы считаете верными, однако обратите
внимание, что в случае, если не все верные ответы отмечены или отмечен неверный вариант, балл обнуляется.

К типам межгосударственных объединений не относятся:

Доминион

Протекторат

Фузия

Аншлюс

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

За решение задачи 2 балла

Укажите один или несколько правильных вариантов

  В данном задании несколько верных ответов (возможно, один). Укажите все, которые Вы считаете верными, однако обратите
внимание, что в случае, если не все верные ответы отмечены или отмечен неверный вариант, балл обнуляется.

Превышением пределов крайней необходимости является причинение вреда:

Равного предотвращенному

Более значительного, чем предотвращенный

У крайней необходимости отсутствуют пределы в случае невозможности избежать вреда другими способами

Любого

Меньшего предотвращенного

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

За решение задачи 2 балла



#1147729

#1147730

Укажите один или несколько правильных вариантов

Выберите верный вариант ответа.

Нарушением требований УПК РФ в рамках учетно-регистрационной дисциплины будет выступать:

Возбуждение уголовного дела при недоказанности обстоятельств, образующих состав преступления.

Отказ в возбуждении уголовного дела по сообщению о преступлении в сфере налогов и сборов, поступившему из Министерства финансов РФ.

Отказ заместителя прокурора района по ходатайству дознавателя продлить срок проверки сообщения о преступлении до  суток.

Отказ в регистрации заявления о преступлении в Книге учета сообщений о преступлениях в связи с его необоснованностью.

Направление постановления об отказе в возбуждении уголовного дела прокурору спустя  часов после его вынесения.

За решение задачи 1 балл

Укажите один или несколько правильных вариантов

 В данном задании несколько верных ответов (возможно, один). Укажите все, которые Вы считаете верными, однако обратите
внимание, что в случае, если не все верные ответы отмечены или отмечен неверный вариант, балл обнуляется.

 Выберите виды освобождения от уголовной ответственности, которые предусматривают не обязанность, а право
уполномоченного государственного органа или должностного лица, при наличии предусмотренных УК условий, освободить
лицо, совершившее преступное деяние, от уголовной ответственности: 

В связи с истечением сроков давности за преступление, наказуемое смертной казнью или пожизненным лишением свободы.

В связи с возмещением ущерба по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности.

В связи с деятельным раскаянием.

В связи с актом об амнистии.

В связи с применением к несовершеннолетнему принудительных мер воспитательного воздействия.

В связи с примирением с потерпевшим.

В связи с истечением сроков давности обвинительного приговора суда.

Формула вычисления баллов: 0-4 1-0

За решение задачи 4 балла



#1147731

#1147732

Укажите один или несколько правильных вариантов

 В данном задании несколько верных ответов (возможно, один). Укажите все, которые Вы считаете верными, однако обратите
внимание, что в случае, если не все верные ответы отмечены или отмечен неверный вариант, балл обнуляется.

Выберите ситуации, в которых брак будет расторгаться в судебном порядке:

Признание одного из супругов умершим при наличии общих несовершеннолетних детей.

Осуждение одного из супругов к лишению свободы на  года при наличии общих несовершеннолетних детей.

Признание одного из супругов безвестно отсутствующим при наличии общих несовершеннолетних детей.

Осуждение одного из супругов к принудительным работам на  лет при отсутствии согласия такого супруга на расторжение брака.

Признание одного из супругов недееспособным при наличии общих несовершеннолетних детей.

Расторжение брака при отсутствии согласия супруга, признанного безвестно отсутствующим.

У одного из супругов отсутствуют возражения, но он отказывается подать заявление на расторжение брака в орган записи актов гражданского
состояния.

Расторжение брака при наличии общих совершеннолетних детей.

Расторжение брака при наличии общего -летнего ребенка.

Расторжение брака при отсутствии согласия одного из супругов.

Формула вычисления баллов: 0-5 1-0

За решение задачи 5 баллов

Укажите один или несколько правильных вариантов

 В данном задании несколько верных ответов (возможно, один). Укажите все, которые Вы считаете верными, однако обратите
внимание, что в случае, если не все верные ответы отмечены или отмечен неверный вариант, балл обнуляется.

Кассационный суд общей юрисдикции действует в составе:

Пленума суда

Коллегии по административным делам

Президиума суда

Коллегии по гражданским делам

Коллегии по делам об административных правонарушениях

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

Решение задачи:

Ст.  ФКЗ "О судах общей юрисдикции в Российской Федерации"

За решение задачи 1 балл



#1147733

#1147734

Укажите один или несколько правильных вариантов

Выберите верный вариант ответа.

Выберите верное утверждение о задатке:  

Если за неисполнение договора ответственна сторона, давшая задаток, она обязана уплатить другой стороне двойную сумму задатка.

Если за неисполнение договора ответственна сторона, получившая задаток, она обязана уплатить другой стороне двойную сумму задатка.

Если за неисполнение договора ответственна сторона, получившая задаток, он остается у этой стороны.

При прекращении обязательства до начала его исполнения по соглашению сторон либо вследствие невозможности исполнения задаток остается у
стороны, получившей его.

Решение задачи:

Ст.  Гражданского кодекса Российской Федерации

За решение задачи 1 балл

Укажите один или несколько правильных вариантов

Выберите верный вариант ответа.

Памятник юридической мысли, созданный во Владимиро-Суздальском княжестве назывался:

Мерило Праведное.

Кормчая книга.

Номоканон.

Покон вирный.

За решение задачи 1 балл



#1147755Дополните предложения

  В качестве ответа укажите НЕ БОЛЕЕ 2 слов в НУЖНОЙ форме ЧЕРЕЗ пробел, БЕЗ знаков препинания и дополнительных
символов, например, осенняя соната.

  При недостижении согласия между сторонами по отдельным положениям проекта ________ ________  в течение _______ ________ 
со дня начала коллективных переговоров стороны должны подписать  на согласованных условиях с одновременным
составлением _________ _________ .

 Укажите пропущенное словосочетание соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

Коллективного договора

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное словосочетание соответствующее пропуску .

Правильные ответы:

Трех месяцев

3 месяцев

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное словосочетание соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

Протокола разногласий

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

Решение задачи:

ст.  ТК РФ 

За решение задачи 3 балла



#1147756Дополните предложения

 В качестве ответа укажите ОДНО слово в именительном падеже БЕЗ пробелов, знаков препинания и дополнительных
символов, например, олимпиада.

  Вставьте пропущенные слова из решения Суда по интеллектуальным правам: 

   Согласно разъяснениям, содержащимся в пункте  постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от
 №№  "О применении Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении дел в

арбитражном суде кассационной инстанции", с учетом того, что наличие или отсутствие обстоятельств, имеющих значение для
правильного рассмотрения дела, устанавливается судом на основании доказательств по делу (часть  статьи  Кодекса), 
___________ судом кассационной инстанции доказательств по делу, то есть иные по сравнению со сделанными судами первой и
апелляционной инстанций выводы относительно того, какие _____________ по делу можно считать установленными исходя из
иной оценки доказательств, в частности, относимости, допустимости, достоверности каждого доказательства в отдельности, а
также достаточности и взаимной связи доказательств в их совокупности (часть  статьи  Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации), не допускается.

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

переоценка

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

2 балла

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

обстоятельства

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

2 балла

За решение задачи 4 балла



#1147757

#1147758

Дополните предложения

В качестве ответа укажите НЕ БОЛЕЕ 2 слов в НУЖНОЙ форме ЧЕРЕЗ пробел, БЕЗ знаков препинания и дополнительных
символов, например, осенняя соната.

________ __________ признается цена, взимаемая в момент прекращения договора за сопоставимые товары, работы или услуги в
месте, где должен был быть исполнен договор. 

Правильный ответ:

Текущей ценой

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

Решение задачи:

П.  ст.  Гражданского кодекса Российской Федерации

За решение задачи 2 балла

Дополните предложения

 В качестве ответа укажите ОДНО слово в НУЖНОЙ форме БЕЗ пробелов, знаков препинания и дополнительных символов,
например, олимпиада.

Дополните присягу

«Клянусь при осуществлении полномочий _____________  Российской Федерации уважать и охранять права и свободы человека
и гражданина, соблюдать и защищать Конституцию Российской Федерации, защищать ______________  и независимость,
безопасность и целостность государства, верно служить народу».

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

Президента

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

суверенитет

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

За решение задачи 2 балла



#1147759

#1147760

Дополните предложения

   В качестве ответа укажите НЕ БОЛЕЕ 2 слов в именительном падеже ЧЕРЕЗ пробел, БЕЗ знаков препинания и
дополнительных символов, например, осенняя соната.

____________ ________________ признается совершение  преступления, не охватывающегося умыслом других соучастников. За
  другие соучастники преступления уголовной ответственности __________  ____________.

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

эксцесс

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

исполнитель

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

не подлежат

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

За решение задачи 3 балла

Цифры в праве

  В качестве ответа вводите натуральное число. Никаких иных символов, кроме используемых для записи числа (в частности,
пробелов), быть не должно. Пример: 3.

В эпоху апартеида парламент ЮАР, согласно конституции  года, состоял из _______ палат.

Правильный ответ:

3

За решение задачи 2 балла



#1147761Цифры в праве

 В качестве ответа вводите натуральное число. Никаких иных символов, кроме используемых для записи числа (в частности,
пробелов), быть не должно. Пример: 3.

ББ АА

АА – год подписания Соглашения о создании СНГ.

ББ – год вступления в законную силу Римского статута.

 Укажите число соответствующее АА.

Правильный ответ:

1991

1 балл

 Укажите число соответствующее ББ.

Правильный ответ:

2002

1 балл

Решение задачи:

АА – 

ББ – 

За решение задачи 2 балла



#1147762Цифры в праве

  В качестве ответа вводите натуральное число. Никаких иных символов, кроме используемых для записи числа (в частности,
пробелов), быть не должно. Пример: 3.

 

 – срок действия отметки о возражении. 

 – общий срок для принятия наследства. 

 Укажите число соответствующее АА.

Правильный ответ:

3

1 балл

 Укажите число соответствующее ВВ.

Правильный ответ:

6

1 балл

Решение задачи:

 –  месяца (ст.  ГК РФ)

 –  месяцев (ст.  ГК РФ) 

За решение задачи 2 балла



#1147763Цифры в праве

  В качестве ответа вводите натуральное число. Никаких иных символов, кроме используемых для записи числа (в частности,
пробелов), быть не должно. Пример: 3.

АА ББ

АА - количество судебных коллегий в Кассационных судах общей юрисдикции.

ББ - минимально требуемое законом количество заседаний президиума верховного суда республики в месяц. 

 Укажите число соответствующее АА.

Правильный ответ:

3

1 балл

 Укажите число соответствующее ББ.

Правильный ответ:

2

1 балл

Решение задачи:

АА –  (ст.  ФКЗ «О судах общей юрисдикции в Российской Федерации»)

ББ –  (ч.  ст.  ФКЗ «О судах общей юрисдикции в Российской Федерации») 

За решение задачи 2 балла



#1147764Цифры в праве

 В качестве ответа вводите натуральное число. Никаких иных символов, кроме используемых для записи числа (в частности,
пробелов), быть не должно. Пример: 3.

В процессе одна сторона ходатайствовала о назначении экспертизы, проведение экспертизы обошлось в  тысяч рублей. 

Суд удовлетворил  исковых требований. 

Сколько тысяч судебных расходов в части экспертизы заплатит истец, а сколько ответчик? 

Истец – ______ тысяч

Ответчик – ________ тысяч. 

 Сколько тысяч судебных расходов в части экспертизы заплатит истец? В качестве ответа укажите ТОЛЬКО число.

Правильные ответы:

60000

60

1 балл

 Сколько тысяч судебных расходов в части экспертизы заплатит ответчик? В качестве ответа укажите ТОЛЬКО число.

Правильные ответы:

40000

40

1 балл

Решение задачи:

Истец –  тысяч 

Ответчик –  тысяч 

За решение задачи 2 балла



#1147765Задания на соотнесение

  Если все варианты одновременно не помещаются в окно браузера, можно воспользоваться сочетанием клавиш ctrl и (-) (cmd
и (-) для Mac) для уменьшения масштаба окна.

 Соотнесите институт российского уголовного судопроизводства с периодом его первого появления:

Формула вычисления баллов: 0-5 1-4 2-3 3-2 4-1 5-0

За решение задачи 5 баллов

Доступные варианты ответов:

Обжалование судебных решений по уголовным делам в порядке
надзора Ранний советский период (1917 – 1960 гг.)

Заключение специалиста как отдельный вид доказательств Современный период (2001 г. – н. в.)

Заключение под стражу как мера пресечения Дореформенный период (1649 – 1864 гг.)

Стадия предания суду Пореформенный период (1864 – 1917 гг.)

Частные определения суда Поздний советский период и постсоветский период до принятия
УПК РФ (1960 – 2001 гг.)

Ранний советский период (1917 – 1960 гг.) Дореформенный период (1649 – 1864 гг.)
Поздний советский период и
постсоветский период до принятия УПК
РФ (1960 – 2001 гг.)

Пореформенный период (1864 – 1917 гг.) Современный период (2001 г. – н. в.)



#1147766Задания на соотнесение

  Если все варианты одновременно не помещаются в окно браузера, можно воспользоваться сочетанием клавиш ctrl и (-) (cmd
и (-) для Mac) для уменьшения масштаба окна.

Соотнесите классификации составов преступлений:

Формула вычисления баллов: 0-5 1-4 2-3 3-2 4-1 5-0

За решение задачи 5 баллов

Доступные варианты ответов:

Состав с реальным вредом, составы опасности В зависимости от характера наступивших последствий

Простые, сложные (составные, преступления с альтернативными
последствиями…) По структуре (по конструкции элементов состава преступления)

Составы с конкретными признаками, составы с оценочными
признаками По степени конкретизации признаков составов

Основной, квалифицированный, привилегированный По степени общественной опасности

Формальный состав, материальный состав, усеченный состав По конструкции объективной стороны состава преступления

По конструкции объективной стороны
состава преступления

В зависимости от характера наступивших
последствий По степени общественной опасности

По структуре (по конструкции элементов
состава преступления)

По степени конкретизации признаков
составов



#1147767Текст с пропущенными словами

В каждом пропуске из выпадающего списка выберите один верный ответ.

Ниже дан текст, в котором пропущены понятия.  Вставьте верные понятия вместо пропусков.

Регулирование общих положений обязательственного права, нормы о конкретных типах и видах обязательств исходят из
простейшей модели отношения, в котором участвуют два лица – кредитор и должник. <. . .> Вместе с тем гражданские кодексы
предусматривают особые правила для случаев, когда один экономический интерес кредитора обязаны удовлетворить сразу
несколько должников. В отечественной литературе специфику регулирования подобных ситуаций принято излагать в теме
«Множественность лиц в обязательстве» <. . .> Основной практической ценностью обладают положения о [Внешний, Внутренний,
Активный, Пассивный, Общий, Частный, Юридический, Объективный, Регрессный, Солидарный] (1) солидарных обязательствах. Определение (1)
солидарных обязательств <. . .> раскрывается через указание на обязанность нескольких лиц удовлетворить один интерес
кредитора и на то, что исполнение одного требования лишает кредитора возможности реализовать другие его требования. О
[Внешний, Внутренний, Активный, Пассивный, Общий, Частный, Юридический, Объективный, Регрессный, Солидарный] (2) действии говорят, когда
эффект [Внешний, Внутренний, Активный, Пассивный, Общий, Частный, Юридический, Объективный, Регрессный, Солидарный] (3) факта
распространяется только на правоотношение кредитора с тем [Внешний, Внутренний, Активный, Пассивный, Общий, Частный,
Юридический, Объективный, Регрессный, Солидарный] (4) должником, в отношении которого этот факт произошел. [Внешний, Внутренний,
Активный, Пассивный, Общий, Частный, Юридический, Объективный, Регрессный, Солидарный] (5) действие, напротив, характеризует
одинаковый эффект (3) факта на всех (4) должников безотносительно к тому, с кем из них конкретно этот факт случился.
Термин " [Внешний, Внутренний, Активный, Пассивный, Общий, Частный, Юридический, Объективный, Регрессный, Солидарный] (6) отношения"
описывает солидарные обязательства между кредитором и каждым из должников. Важнейшим вопросом в регулировании
этих отношений как раз является (2) либо (5) действие тех или иных (3) фактов. [Внешний, Внутренний, Активный, Пассивный, Общий,
Частный, Юридический, Объективный, Регрессный, Солидарный] (7) отношения складываются между должниками в основном по поводу
уравнивания своего положения после удовлетворения кредитора – чаще всего по поводу [Внешний, Внутренний, Активный,
Пассивный, Общий, Частный, Юридический, Объективный, Регрессный, Солидарный] (8) требования должника, осуществившего исполнение.

Формула вычисления баллов: 0-8 1-7 2-6 3-5 4-4 5-3 6-2 7-1 8-0

Решение задачи:

«Последствия нарушения обязательства солидарным должником» (Тололаева Н.В.)

("Вестник гражданского права", , №№ )

За решение задачи 8 баллов



#1147768Объясните понятие

1.  В качестве ответа укажите НЕ БОЛЕЕ 2 слов в именительном падеже ЧЕРЕЗ пробел, БЕЗ знаков препинания и
дополнительных символов, например, осенняя соната.

2. - 3.  В качестве ответа укажите ОДНО слово в НУЖНОЙ форме БЕЗ пробелов, знаков препинания и дополнительных
символов, например, олимпиада.

4. В качестве ответа вводите натуральное число. Никаких иных символов, кроме используемых для записи числа (в частности,
пробелов), быть не должно. Пример: 3.

5. В данном задании несколько верных утверждений. Выберите все, которые вы считаете верными, но обратите внимание, что
за выбор неверного утверждения балл обнуляется.

___________ _________  означает соглашение, заключенное субъектами международного права в ___________  или в ___________ 
форме и регулируемое международным правом независимо от того, содержится ли такое соглашение в одном или нескольких
связанных между собой документах, а также независимо от его конкретного наименования.

 Укажите пропущенное словосочетание, соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

Международный договор

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово, соответствующее пропуску .

Правильные ответы:

письменной

устной

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово, соответствующее пропуску .

Правильные ответы:

устной

письменной

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл



 Назовите год принятия Венской конвенции, которая является основным источником регулирования понятия, указанного в
пропуске 

Правильный ответ:

1969

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

2 балла

 Кто вправе от имени Российской Федерации выступать без предъявления полномочий при заключении документа,
указанного вами в пропуске ?

Любой федеральный министр

Председатель правительства

Президент

Министр иностранных дел

Министр обороны

Глава дипломатического представительства

Формула вычисления баллов: 0-3 1-0

3 балла

Решение задачи:

 “Международное право, учебник для бакалавров” под ред. К.А. Бекяшева стр.  

За решение задачи 8 баллов



#1147769Определите, является суждение истинным (да) или ложным (нет)

Выберите верный вариант ответа.

Определение истинности или ложности суждения.

 Непризнание вины является обстоятельством, отягчающим наказание.

Да

Нет

1 балл

 Индивидуальные трудовые споры спортсменов, тренеров могут быть переданы на третейское разбирательство.

Да

Нет

1 балл

 Является ли заключение юриста, принесенное в суд в качестве одной сторон, судебной экспертизой по смыслу АПК РФ?

Да

Нет

1 балл

 Районный суд создается федеральным законом в судебном участке, территория которого охватывает территорию одного
района, города или иной соответствующей им административно-территориальной единицы субъекта Российской Федерации.

Да

Нет

1 балл

 Недействительность соглашения об обеспечении исполнения обязательства влечет недействительность соглашения, из
которого возникло основное обязательство.

Да

Нет

1 балл



Решение задачи:

 ст.  ТК РФ

 ст.  ФКЗ "О судах общей юрисдикции в Российской Федерации"

 ст.  Гражданского кодекса Российской Федерации

За решение задачи 5 баллов



#1147770Перечисление

 В качестве ответа укажите ОДНО слово в НУЖНОЙ форме БЕЗ пробелов, знаков препинания и дополнительных символов,
например, олимпиада.

  Вопрос об участии частных лиц в  ______________ обвинении, который иначе и более точно мог бы быть формулирован, как
вопрос о праве частных лиц на  ______________ иск по делам о преступлениях, преследуемых в порядке  обвинения,
оживленно дебатируется в Германии с начала шестидесятых годов прошлого столетия. Особенный интерес к нему в Германии
в годы, предшествовавшие общеимперской судебной реформе, осуществленной в  году, объяснялся тем, что в то время, с
одной стороны, отсутствовал в целом ряде немецких партикулярных законодательств «соединенный процесс»

, т. е. институт  _____________ иска в уголовном процессе, не введенный и имперским уставом уголовного
судопроизводства  февраля  года, а с другой – не был известен и институт дополнительного (наряду с  _________________
обвинением) уголовного обвинения частным лицом ; отсюда проистекла невозможность для частных лиц
отстаивать перед уголовным судом свои интересы, пострадавшие от преступления. 

<…>

 Высказываясь в пользу права потерпевшего на субсидиарное обвинение, Глазер противополагает старый розыскной процесс
современному  _____________________. <…> Но при современном состоянии процесса, когда  получает все большее и большее
значение, и когда обвиняемый из объекта исследования вновь превратился в  _____________, уже нельзя сказать, что между
интересом государства и интересом частного лица, домогающегося  ________________, существует неразрушимая коллизия.

<…> 

Из этих внутренних оснований   üü  следует, что а) потерпевшему должно быть предоставлено право
предъявления  иска в тех случаях, когда от этого отказывается  ______________, б) во всех остальных случаях потерпевший
должен быть наделен правами , домогающейся совместно с   обвиняемого, а не только ищущей вознаграждения. 

Н.Н. Полянский. «К вопросу об участии частных лиц в  обвинении».  г.

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

публичном

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

уголовный

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл



 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

гражданского

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

должностным

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

состязательному

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

сторону

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

наказания

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл



#1147771

 Укажите пропущенное слово соответствующее пропуску .

Правильный ответ:

прокурор

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл
За решение задачи 8 баллов

Задачи с выбором ответа

Выберите верный вариант ответа.

  В рамках рассмотрения спора страны ХХ  против страны  в Международном суде ООН одно из судебных заседаний было
проведено непосредственно на территории страны ХХ, поскольку Судом было признано желательным проведение заседания
там. Имел ли Международный суд ООН право так поступить?

Да, имел. Уставом МС ООН не предусмотрено местопребывание Суд, Суд самостоятельно определяет место проведения заседания.

Да, имел. Согласно Уставу МС ООН местопребыванием Суда является Гаага, однако это не препятствует Суду заседать в других местах.

Нет, не имел. Согласно Уставу МС ООН местопребыванием Суда является Гаага, следовательно, все судебные заседания должны проводиться именно
там – во Дворце Мира.

Нет, не имел. Согласно Уставу МС ООН местопребыванием Суда действительно является Гаага, однако судебные заседания могут проводиться и в других
местах, но не на территории спорящих сторон.

Решение задачи:

ст.  Статута МС ООН 

За решение задачи 3 балла



#1147772

#1147773

Задачи с выбором ответа

Выберите верный вариант ответа.

 Водитель транспортного средства Петров ввез подарки своим друзьям из Москвы. Он долгое время продолжал движение по
автомагистрали, не давая отдыха истощенной нервной системе. Когда загорелся красный сигнал светофора, Петров
остановился, последнее что, помнил водитель – это то, как нажимал на газ после того, как загорелся зеленый сигнал
светофора. В итоге Петров совершил наезд на пешехода. Пешеход в результате полученных травм скончался в
больнице. Петров раскаялся и говорил, что совершил наезд ненарочно. Суд решил, что в данном случае деяние совершенно
невиновно. Правильно ли поступил суд? Укажите верный ответ.

Да, правильно. Петров не осознавал и по обстоятельствам дела не мог осознавать общественной опасности своих действий (бездействий).

Да, правильно. Петров хотя и предвидело возможность наступления общественно опасных последствий своих действий, но не мог предотвратить эти
последствия в силу несоответствия своих психофизиологических качеств требованиям экстремальных условий или нервно-психическим перегрузкам.

Нет, неправильно, Петров как владелец источника повышенной опасности (транспортного средства) осознавал общественную опасность своих
действий (бездействий), предвидел возможность наступления общественно опасных последствий, но относился к ним безразлично, Поэтому Петров
должен быть привлечен к уголовной ответственности за преступление, совершенное с косвенным умыслом.

Нет, неправильно. Так как нервно-психическая перегрузка стала итогом добровольного согласия лица на приведение себя в такое состояние. Есть
основания усматривать в поведении субъекта легкомыслие.

За решение задачи 3 балла

Задачи с выбором ответа

Выберите верный вариант ответа.

  Елена и Василий заключили договор ренты в простой письменной форме. Елена пришла домой после заключения договора
и прочитала в сети «Интернет», что рента должна быть заключена нотариально. Елена сразу же обратилась к юристу за
советом, как ей сохранить действительность договора, ведь Василий наотрез отказывался идти с ней к нотариусу. Что скажет
Елене юрист?

Сохранить силу договора нельзя, так как договор уже недействителен. Елена и Василий могут заключить новый договор, но уже с соблюдением его
формы.

Силу договора, заключенного без соблюдения обязательной нотариальной формы можно сохранить путем конвалидации. Для этого Елене необходимо
полностью или частично исполнить сделку и обратиться в суд.

Сохранить силу договора нельзя, он недействителен. Несоблюдение нотариальной формы сделки влечет ее недействительность.

Договор является действительным. Форма договора ренты – простая письменная, она была соблюдена.

Решение задачи:

Ст.  ГК РФ

За решение задачи 3 балла



#1147754Задача

1.- 2. В качестве ответа укажите ОДНО слово в именительном падеже БЕЗ пробелов, знаков препинания и дополнительных
символов, например, олимпиада.

3.- 4. Выберите верный вариант ответа.

5.- 6. В данном задании несколько верных утверждений. Выберите все, которые вы считаете верными, но обратите внимание,
что за выбор неверного утверждения балл обнуляется.

 «Правительство представляет собой коллегиальный орган. В его состав входят Председатель Правительства, заместители
Председателя Правительства и федеральные министры. ___________ выступает в качестве фактора, позволяющего кооперировать
знания, опыт, профессионализм разных людей при принятии решения, выражающего в целом волеизъявление Правительства.

 В юридическом смысле ____________ – это особая организационно-правовая форма функционирования органа государственной
власти, означающая осуществление его компетенционных полномочий посредством совместной выработки и утверждения
решений лицами, входящими в его состав. <…>

 Находясь в составе коллегиального органа, члены Правительства несут коллективную ответственность за общее состояние
социального, экономического развития государства, обороноспособность страны, соблюдение прав и свобод граждан. Сбои
даже в строго ограниченных сферах деятельности исполнительной власти могут обусловить изменение общего состава
Правительства. Это вполне объяснимо, поскольку члены Правительства являются своеобразными «соавторами» общей
стратегии, планов действий и конкретных решений Правительства.»

 Вставьте пропущенное в тексте слово: _______________ .

Правильный ответ:

коллегиальность

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

2 балла

 В соответствии с ФЗ « О государственной гражданской службе Российской Федерации», она проводится в целях
повышения эффективности гражданской службы и противодействия коррупции путем назначения гражданских служащих на
иные должности гражданской службы в том же или другом государственном органе: _________ .

Правильный ответ:

ротация

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

2 балла



 О каком виде федеральных органов исполнительной власти идет речь? «Федеральный орган исполнительной власти,
осуществляющий функции по контролю и надзору в установленной сфере деятельности, а также специальные функции в
области обороны, государственной безопасности, защиты и охраны государственной границы РФ, борьбы с преступностью,
общественной безопасности»

Федеральная служба

Федеральное агентство

Правительство РФ

Федеральное министерство

2 балла

 Какой вид акта уполномочены издавать как Президент Российской Федерации, так и Правительство Российской
Федерации?

Распоряжение

Указ

Поручение

Письмо

Постановление

Инструкция

2 балла

 Укажите министерства, руководство деятельностью которых осуществляет Президент Российской Федерации:

Министерство образования РФ

Министерство юстиции РФ

Министерство здравоохранения РФ

МЧС России

Министерство финансов РФ

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

2 балла

 Укажите полномочия Правительства Российской Федерации:

Осуществление управления федеральной собственностью

Осуществление мер по поддержке институтов гражданского общества

Разработка федерального бюджета

Осуществление руководства внешней политикой РФ

Обеспечение государственной поддержки научно-технологического развития РФ

Формула вычисления баллов: 0-2 1-0

2 балла



Решение задачи:

Комментарий к Конституции Российской Федерации (постатейный) / Под ред. В.Д. Зорькина. Норма. Инфра-М. , - стр. 

За решение задачи 12 баллов


